Paquete 10: Desigualdades

Estimados Padres/Guardianes,

En el Paquete 10, los estudiantes escriben, resuelven y grafican desigualdades.
Construyen sobre el trabajo del 6° grado para incluir nimeros racionales. Los
estudiantes resuelven las desigualdades de un paso, determinando cuando
mantener (preservar) el simbolo de desigualdad y cuando debe ser "volteado"
(invertido) para hacer que la desigualdad sea verdadera. Los estudiantes usan
las desigualdades para expresar y resolver situaciones del mundo real.

Graficando Desigualdades

Los estudiantes grafican desigualdades, observando cambios en la redaccién y
la notacién simbdlica y su efecto en cada grdfica.

Al final del paquete,
su estudiante debe saber ...

Cbmo escribir y graficar

soluciones a las desigualdades.
Lecciones 10.1, 10,2, y 10.3

Cudndo mantener o invertir el
simbolo de desigualdad al

resolver desigualdades
Lecciones 10.1y 10.2

Usar las desigualdades para
resolver problemas. Leccion 10.3
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Para Voltear o No Voltear ...

Los estudiantes operan sobre desigualdades y determinan cuando el simbolo de
desigualdad debe cambiar de direccién para mantener la desigualdad verdadera.

Recursos Adicionales

Guia de Recursos (RG)
Parte 1, pdginas 63-64
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Nota cuando la desigualdad original se multiplico o dividid por un valor negativo, el simbolo de desigualdad cambié de
direccion para mantener la desigualdad verdadera.

Resolviendo Desigualdades

Los estudiantes resuelven y grafican desigualdades con nUmeros racionales.
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2.

Ejemplo

-0.6 < 1.2+ 2x
Resta 1.2 de ambas expresiones -1.2 -1.2
-1.8 < 2x
Divide cada expresion por 2. -1.8 2%
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